

生物治疗,助女性患者战胜肿瘤

今年3月3日,年仅27岁的青年演员宋汶霏死于子宫癌,一个年轻的生命骤然逝去,网友纷纷扼腕叹息。随着三八国际妇女节的到来,危害女性生命和健康的恶性肿瘤问题引起了更多的关注与重视。

现代女性因工作、生活、家庭压力较大,再加上遗传、环境污染、生活方式不健康,以及滥用激素类药物等因素,女性恶性肿瘤发病率不断上升,发病年龄趋于年轻化。乳腺癌、宫颈癌、子宫内膜癌、卵巢癌等被称为危害女性健康与生命的“红颜杀手”。

记者 李鹏云

【突破】生物治疗,有效应对“红颜杀手”

郑大二附院肿瘤科主任张中冕教授指出,如果能做到早发现早治疗,乳腺癌、宫颈癌等恶性肿瘤治愈率都是很高的,尤其是乳腺癌,如果早发现、早治疗,治愈率甚至可以达到90%以上,特别是随着生物治疗技术的不断发展,女性恶性肿瘤的治愈率有了更为显著的提高,生物治疗是从癌症的发病机理——抗原靶点免疫机制入手,因而在提高肿瘤治愈率、有效抑制复发和转移、显著改善

患者生存质量方面有着不可替代的重要作用。

尤其是对于体质较弱、又追求美丽的女性患者而言,生物治疗因是采集患者自体细胞、经培养后再回输,起到强大的杀除癌细胞的作用,因而无排异无副作用,治疗方式柔和却效果理想,从而成为女性理想的治疗方式,也被公认为是“目前唯一有望完全消灭癌细胞的最新肿瘤治疗模式”。



郑大二附院张中冕教授接受央视记者采访

【揭秘】生物治疗如何预防肿瘤复发与转移

肿瘤的复发与转移,决定了患者的生存时间与生活质量,是癌症患者最担心的问题。比如女性恶性肿瘤发病率最高的乳腺癌,就比较容易发生淋巴或骨转移等。治疗肿瘤要认真研究肿瘤的本质,从癌症患病的免疫根源入手才是重要方向。张教授非常形象地比喻,免疫系统就像是网,如果网破了,自然没有了防线,肿瘤就会疯狂生长和转移,只有从根本上恢复重建免疫功能,才能达到防止复发转移的目的,而生物治疗恰恰就是抓住了肿瘤的患病根本。

生物治疗通过提取患者体内的单个核

细胞,在实验室中进行特有的活化增殖,培养成具有高效识别和杀灭肿瘤细胞能力的DC和CIK细胞,然后再回输给患者,如同细胞导弹,精确杀灭肿瘤细胞。

即使手术、放化疗所不能清除的微小癌细胞或隐藏在血液、淋巴中的休眠期癌细胞都可以彻底清除,不留盲点,大大提高患者的抗癌免疫力,有效降低患者的复发率和转移率,据临床数据显示:使用生物治疗技术3年和5年的无复发率均提高了近一倍。由此可见生物治疗对防止癌症复发转移的作用不容忽视。

【特点】绿色疗法,突出以人为本

张教授认为,在肿瘤治疗中,应该从患者的角度考虑,坚持以人为本的临床治疗原则,对于女性肿瘤患者,在治疗中,应该做到健康与美丽同行。女性由于生理结构的特殊性,传统的手术、放化疗不仅痛苦大,而且容易破坏组织,导致生理功能平衡失调,内分泌功能的紊乱,造成更年期提前、过早衰老、不孕、术后妇科感染,更解决不了反复发作的难题。这对于天生爱美的女性来说,是一种残酷疗法。同时,一些女性患者因年龄体质等原因,存在无法手术、不能耐受放化疗的情况,生物治疗的出现,无疑是一种最理想的治疗方法。

生物治疗,是自体细胞抗癌,无排斥,无副作用,病人只需要配合采血和回输就可以了,治疗过程简单方便,同时,生物治疗在杀死癌细胞的同时,可以修复和增强患者自身的免疫系统,许多患者使用生物治疗后,身体疼痛明显减轻、精神面貌焕然一新,实现了疗效与生活质量并重的治疗目的。治疗中可独立使用,也可与手术、放化疗联合应用,能够大大提高治愈率,同时有效降低或消除放化疗的副作用、负反应,完全符合现代女性治病又要求完美的心理。

关爱女性患者,幸福走进万家

郑大二附院作为我省肿瘤生物治疗最具权威的医院之一,自开展生物治疗技术以来,已有数百名肿瘤患者受益。生物治疗中心一直以关爱生命,提高患者生活质量为己任,定期举办健康公益讲座、社区义诊、慰问患者等活动,在肿瘤患者中有着良好的社会形象和声誉。中心铭记使命,感恩支持,特别在三八节到来之际推出“惠泽女性,幸福万家”抗癌援助活动,凡3月7日—9日到中心接受治疗的女性肿瘤患者,均可参与中心的援助活动。详情咨询:0371—60260061

温馨提醒

牙好胃口就好 身体倍儿棒

植得种牙,国际专家与您“面对面”

国际专家亲诊,引发种牙热潮

“听说这次不但有北京、广州的种牙专家,还有韩国的种牙博士,特意过来想让专家看看牙!”

昨天上午,58岁的赵先生来咨询种植牙。赵先生身体很好,可就是8颗牙齿提前“下岗”,让他吃啥啥不香。刚开始做过活动假牙,嫌假牙太不方便,后来又做了烤瓷牙,由于烤瓷桥密闭不严导致牙龈经常红肿、出血。牙齿缺失,再加上严重的牙周病,赵先生吃饭成了煎熬。这不,这次听说专家要来,就想趁机把牙种上。

春天适合种树,更适合种牙

春暖花开,很多顾客来植得种牙。“俗话说,种瓜得瓜,种豆得豆。这种牙不但能得牙,更能得到一生健康啊!”50岁的赵先生年前种了6颗牙,来复查时不禁这样感慨。种牙后,他如愿以偿地吃上了美食大餐,身体硬朗了,儿女们看着也打心眼儿里高兴。

“其实,种牙和种树原理一样,树根深,大树就屹立不倒;牙根深,牙齿就坚如磐石。种植牙不但结实耐用,而且自然逼真,十分美观,无论是外形

“权威专家组来看牙,这机会不能错过!”荥阳45岁的赵女士,一大早就打来电话咨询。“活动持续到啥时候啊?韩国专家啥时候来?”金水区60岁的王先生,春节啃排骨的时候门牙脱落,从报纸上看到植得口腔活动信息,特意赶过来咨询种牙。

据植得客服人员介绍,这几天,植得口腔专家预约热线响个不停,很多顾客看到报纸后第一时间打来电话,提前预约专家挂号。

还是功能,几乎和真牙一样,能最大限度满足时尚爱美人士的需求。种植牙就是在牙槽骨上种上人工牙根,如同大树扎根于土壤,具有很强的固位力与稳定性。长长的牙根与牙槽骨紧密结合,令牙齿“扎根”于牙床上,能够承担外界巨大的咀嚼力。”植得口腔种植外科原辉婷主任说,春天万物更新,生机勃勃,是人体生理机能、新陈代谢最活跃的时期,能使伤口很好的愈合,非常适合种植牙。

空前盛“惠”,一年仅此一次

为了回馈广大客户的信赖与支持,植得口腔值此周年庆之际,空前盛“惠”大放送,一年仅此一次,不但国际权威专家亲诊,更有一系列优惠活动等着您,望牙齿缺失的顾客朋友莫失良机。

活动期间(3月1日至3月31日),到诊种牙顾客免价值140元的口腔检查费、全景X光片拍片费;中韩权威种植牙专家团亲临坐诊,种牙顾客电话或网络预约,凭有效预约信息,可免价值3000元的挂号费、亲诊费、种植方案设计费。顾客种牙还可享受免费洁牙或免费口腔护理一次。

此外,顾客凭有效预约信息还可参与现场抽奖,神秘惊喜送不停。

来植得种牙,与国际专家面对面

植得口腔“植得闪耀中国 感恩献礼中原”活动正在进行中,来自韩国的卢泰灵博士及北京、广州、成都等地的顶级种植牙专家,3月齐聚郑州,与顾客面对面。

本周末(3月9日、10日)还将特邀北京大学口腔医院种植中心首席专家高巍教授亲临植得坐诊。有缺牙修复需求的朋友,请拨打植得口腔种植热线预约专家诊疗(热线接听时间8:30~20:00)。

温馨提醒

“大树生长靠肥沃的土壤,身体要健康,还得靠‘根’深蒂固的植得种植牙!”

昨天,来植得口腔复查牙齿的李先生这样感慨,他去年12月种了8颗牙,两个月后发现自己竟然胖了14斤。一年之计在于春,牙好,胃口好,身体自然好。自植得口腔璀璨周年庆活动启动以来,记者在植得口腔门诊看到,来植得咨询种牙的顾客络绎不绝。

记者 刘书芝